SOMA CUMHURİYET İLKOKULU 4/B SINIFI

Adı Soyadı : ……...………………….                                                                         Tarih :  …. / …. / 2013
MATEMATİK  2. DÖNEM 1. SINAV

[image: image1.wmf]2

1

2


[image: image29.jpg]



1) Yukarıdaki elmaların kesir olarak ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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A) 3

B) 4

C) 8

D) 9
3) 
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K

 kesri bileşik kesirdir.Buna göre K yerine 

yazılabilecek en büyük sayı kaçtır?

A) 22

B) 18

C) 16

D) 12

4) 
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Yukarıdaki sayı doğrusunda gösterilen O,K,U,L harflerinden hangisi yanlış gösterilmiştir?

A) O

B) K

C) U

D) L
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5) Bir bebek her defasında 200 mL olmak üzere ,günde 3 defa süt içmektedir.Buna göre,bu bebek 5 günde kaç litre süt içer?

A) 6

B) 5

C) 4

D) 3


6) 
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 kesri en büyük basit kesir ve 
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16

 en küçük bileşik kesirdir. K + T  toplamı kaçtır?

A) 41

B) 35

C) 32

D) 31
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7) Yukarıdaki noktalı yere hangi seçenekteki ifade yazılmalıdır?
A) mümkündür

 B) olasıdır
 
C) mümkün değildir
 
 D) çok kolaydır
8) Elif,120 sayfalık yeni aldığı çizgi roman kitabının ilk gün
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 ‘ını ,ikinci gün 
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 ‘ünü kalanını da üçüncü gün okumuştur.Buna göre üçüncü gün kaç sayfasını okumuştur?

A) 30

B) 40

C) 45

D) 50
[image: image35.png]



9) Yukarıdaki grafikte, her öğrencinin oy kullandığı 4-B sınıfında  yapılan sınıf başkanlığı seçiminde adayların aldığı oylar gösterilmiştir.Buna göre ,sınıf mevcudu sevginin aldığı oy toplamından kaç fazladır?

A) 31

B) 32

C) 33

D) 34
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10) Oturma odamızdaki akvaryumda 35 litre su vardır.Akvaryumdan pazartesi günü 250 mL,Salı günü 350 mL,Çarşamba günü 400 mL su buharlaşmıştır.Buna göre,akvaryumda geriye  kaç litre su kalmıştır?
A) 34

B) 33

C) 32

D) 31
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11) Yandaki şeklin boyalı kısmını gösteren kesir seçeneklerin hangisinde verilmiştir?

A) 
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B) 
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D) 
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A) Siyah bilye çekilmesi imkansızdır.

B) Beyaz veya kırmızı bilye çekilme olasılıkları eşittir.

C) Mavi bilye çekilmesi olasıdır.

D) Sarı bilye çekilmesi imkansızdır.

13) Yandaki terazinin dengeye gelmesi için hangisi yapılmalıdır?
A) Sağ kefeye 250 g ağırlık ekleriz.



B) Sağ kefeye 350 g ağırlık ekleriz.



C) Sol kefeye 250 g ağırlık ekleriz.


D) Sol kefeye 350 g ağırlık ekleriz.
14) Bir su deposunda 108 litre su vardır.Bu suyun  
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 ‘i sular kesildiğinde kullanılmıştır.Buna göre,geriye depoda kaç litre su kalmıştır?
A) 46

B) 48

C) 50

D) 52
15) Bir satıcı tanesi 15 ¨ den aldığı 42 adet oyuncak arabanın her birine 5¨  ekleyerek satıyor.Satış 
sonunda satıcının eline geçecek para kaç  ¨ olur?
A) 630          B) 720        C) 760            D) 840

16) 
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 en küçük bileşik kesir 
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 en küçük basit kesir olduğuna göre a x c kaçtır?

A) 121

B) 110

C) 132

D) 10
17) 
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          işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir.

A) 
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B) 
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D) 
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18) Bir havuzdaki suyun
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 ’sı boşaltılınca geriye 400 litre su kalmıştır.Buna göre,su boşaltılmadan önce,havuzda kaç litre su vardı?

A) 1000
B) 900

C) 800

D) 700

19) Yukarıdaki şeklin boyalı kısmını gösteren kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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20) Bir kitabı 5 günde okuyan Murat her gün bir önceki günün iki katı kadar sayfa okumuştur.1.gün 6 sayfa okuduğuna göre 5 günde kaç sayfa okumuştur?
A) 108
      B) 132
C) 170
      D) 186
(Not Dağılımı: Her soru 5 puandır.

Recep Akel Sınıf Öğretmeni




Bizim bisikletle hızlı trene yetişmemiz  ……………………. .








12) 15 beyaz,15 kırmızı,3 siyah,7 mavi bilyenin içine atıldığı bir torbadan bakmadan bir bilye çekiliyor.Bu olaya göre seçeneklerden hangisi söylenemez?
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2) Yandaki şekilde sayılar belli bir kurala göre yerleştirilmişlerdir.


Soru işareti yerine hangi sayı gelmelidir?


























_1423080678.unknown

_1423241422.unknown

_1423244386.unknown

_1423245011.unknown

_1423245062.unknown

_1423244407.unknown

_1423244428.unknown

_1423244240.unknown

_1423244361.unknown

_1423244199.unknown

_1423241394.unknown

_1423241408.unknown

_1423241373.unknown

_1423079935.unknown

_1423080631.unknown

_1423080644.unknown

_1423080581.unknown

_1423075889.unknown

_1423078023.unknown

_1423078263.unknown

_1423077815.unknown

_1423076342.unknown

_1423071214.unknown

_1423071242.unknown

_1423075556.unknown

_1423071229.unknown

_1423071193.unknown

